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EXAMEN 32 EVALUACION 2° ESO B+C g
w0 MATEMATICAS CURSO 2014-2015 | ..o mcesetsses
1LE.S. "Fernando de Mena™ ! Coveaiora do Edcacien y Concia
~ Alumno: 50O LV ( u, NC S 2°ESO ___ Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)
Se puede utilizar calculadora. Nota lenguaje matematico (0 a 4)
No se corregiran preguntas a lapiz. Nota limpieza y orden (0 a 4)
1. Resolver:
a) 2(5x+2) 4x-1 y : (0,5 ptos.)
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2. Ana y Luisa tienen en total 40 €, pero Luisa tiene 10 € mas que su amiga ¢Cuanto dinero tiene cada una? (No
vale resolverio por tanteo, sino planteando una ecuacion). (1,5 ptos.)
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3. Pedro estd a 2 m de un precipicio y ve alineado un pueblo con el borde del precipicio, como muestra el dibujo.

& A qué distancia esta el pueblo de! precipicio? (2 ptos.)
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4. a) Dibujar aproximadamente un triangulo isésceles de base 6 cm y lados iguales 12 cm, y calcular su area.
Hallar también su perimetro. (2 deciwandes) (1 pto.)
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b) Dibujar aproximadamente un sector circular de amplitud 30° asociado a una circunferencia de 12 m de radio.
%
Calcular su area y su perimetro. (2 deet~=fas ) (1 pto.)
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5. a) Dibujar aproximadamente un ortoedro de altura 5 cm cuya base es un rectangulo de 3 x 4 cm, y hallar su
volumen. (1 pto.)
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b) Calcular su area. ‘ (1 pto.)
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